

100多杯柠檬汁背后的故事

本报通讯员 王翠娥 李文颇 本报记者 崔春梅

近日,河间市消防救援大队的队员们收到一份礼物:100多杯柠檬汁。但是“送礼”的人却根本不知道是谁。

5月5日,河间当地一家饮品店的员工将5个箱子送到河间市消防救援大队门口(图一),并对值守人员说,一位姑娘订了100多杯柠檬汁送给消防队员们。这位姑娘还托他们在装着柠檬汁的箱子里附上一张写着“出警辛苦,愿每次出警平安归来”字样的纸条(图二)。大家想问问姑娘的姓名和联系方式,但饮品店的员工表示,对方不允许他们透露任何信息。

这位陌生的姑娘是谁呢?她会是那位经常在河间市消防救援大队门口附近看队员训练的年轻姑娘吗?或者是去年中秋节那天给消防队员送来蛋糕的热心人?还是今年2月份又给大家送来鲜花和香囊的姑娘?那一次,那位姑娘写了这样一张纸条:“有些和我一样年纪的消防员,不惧危险,勇往直前,护我们安全……尽自己一点心意,希望可以带来一丝丝温暖……”

消防队员不知道热心姑娘



的姓名,甚至不知道她们是同一个人还是不同的人。河间市消防救援大队城垣东路消防

救援站副政治指导员孙硕说:“谢谢关心我们的人。群众的安全就是送给我们的最好礼

物。”
“这是一则很难找到对方的寻人启事,但是我们还是想

通过这种方式向对方表示感谢。我们也向大家承诺:我们会恪尽职守、竭诚为民、使命必达、平安归来。我们最想说的是,你们的安全才是最好的礼物。希望你们能用行动代替礼物,关注消防安全,杜绝消防隐患。”孙硕说。

扫码看视频 新闻料更多

到底是谁,接二连三给消防队员送礼物……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



市第二实验小学—— “课桌舞”开启快乐课堂

本报讯(记者 姚连红)近日,市第二实验小学的老师自编的《朝代歌》“课桌舞”火了起来。每天课间,学生们都会跟着欢快动感的节奏“跳”上一曲(右图)。

“三皇五帝始,尧舜禹相传。夏商与西周,东周分两段……”当《朝代歌》背景音乐响起,市第二实验小学二年级的学生们坐在桌前,“跳”起激昂动感的舞蹈。这是学校老师专门为学生们自编的“课桌舞”。一曲舞罢,学生们带着愉快的心情快速投入到学习中,激情和快乐充满课堂。



据了解,学校音乐老师杨雅慧根据《朝代歌》的歌词,精心编排了一段适合孩子们的舞蹈。“孩子们身体得到锻炼的同时,还能将历史知识熟记于心,一举两得。”杨雅慧说。

目前,“课桌舞”正在市第二实验小学各个年级推广,学生的学习热情非常高。

扫码看视频 新闻料更多



市第二实验小学老师自编的《朝代歌》“课桌舞”火了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

新华区东方世纪城(二期)小区 用公共收益建车棚充电桩

本报讯(记者 刘冰祯)在新华区世纪城社区牵头协调下,东方世纪城(二期)小区业委会利用公共收益在小区空地上建起3处崭新的车棚。此外,小区新安的300多个点位的充电桩也即将施工完毕。以后,居民不再为电动车充电发愁了。

这个小区共6栋居民楼,800多户居民。小区里以前安装的充电桩充电点位有限,且没有车棚遮雨,居民给电动自行车充电很

不方便。
世纪城社区牵头协调小区业委会和物业公司,计划为小区安装车棚和充电桩。为此,业委会征集居民意见,最终利用小区公共收益10万元,在小区空地上建起3处车棚。同时,他们又与相关企业商定,为小区新装一批充电桩。

目前,车棚已安装完毕。新充电桩安装好后,小区的充电点位将增加到500余个。

找假山

本报记者 彭爱

前几天,新华区欣怡社区副主任张兴华陪着一位素不相识的老人在运河区运河小区里转悠了20多分钟寻找一座假山,因为老人就住在假山旁边的居民楼上。

前几天,张兴华在运河小区里停车时,发现一位老人在小区围栏外徘徊。这位老人神色慌张,不住地四处张望着。张兴华上前询问后得知,那位老人迷路了。

原来,那位老人就住在运河小区。当天,她外出回家时,家人把她送到小区的东门后离开了。从未走过东门的老人一时找不到小区的正门,偏偏又没带手机,无法联系到家人。

张兴华告诉老人小区的东门位置,老人听后却犹豫着不敢走。张兴华驾驶私家车引领老人进入小区。

老人进小区后却又弄不清自己住哪栋楼了。看着一栋栋“长”得几乎一个模样的居民楼,老人告诉张兴华,她就住在15号楼。张兴华犯难了:运河小区只有10栋楼,老人说的这15号楼又在哪里?

张兴华询问老人家周边有什么明显的标识。听到老人说家附近有一座假山,张兴华便搀着她朝小区的北门走去。因为小区的北门附近,确实有一座不大的假山。

在假山附近转了半天后,老人终于认出了自家住的那栋楼。原来老人住在10号楼,当天记错了楼号。

看望

近日,沧州交发集团沿海分公司海丰收费站志愿者来到海兴县孤寡老人黄士发家中,为老人捐款,还带来米、面、油等慰问品。

邵华 摄影报道

